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Ο 
Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Εμπορεοεπαγγελματικού & 
Βιοτεχνικού Συλλόγου Τήνου θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 
ότι, στα πλαίσια των προσπαθειών του Συλλόγου μας για την ανά-

πτυξη και την προβολή της Τήνου μέσω του αθλητικού τουρισμού, οργανώ-
νουμε για 11η χρονιά τους αγώνες δρόμου TINOS RUNNING EXPERIENCE, οι 
οποίοι τα προηγούμενα χρόνια σημείωσαν τεράστια επιτυχία, με αποτέλε-
σμα η διοργάνωση αυτή να γίνει πλέον ΘΕΣΜΟΣ για την Τήνο.

Η διοργάνωση ξεκίνησε το 2014 με περίπου 240 συμμετοχές αθλητών και 
από τότε παρουσιάζει συνεχή και δυναμική ανάπτυξη. Φέτος, κατά την 11η 
διοργάνωση των αγώνων TINOS RUNNING EXPERIENCE, αναμένεται να ξε-
περαστούν οι 1.400 συμμετοχές. Μεταξύ των αθλητών περιλαμβάνονται 
και συμμετέχοντες από την Αυστραλία, την Ιορδανία, τον Καναδά, τη Γαλ-
λία, την Αγγλία, την Ιταλία, την Αμερική, την Ολλανδία και την Πολωνία.

Αν συνυπολογίσουμε και τους συνοδούς των αθλητών, στους οποίους 
παρέχουμε τις ίδιες παροχές σε ακτοπλοϊκά εισιτήρια, διαμονή, φαγητό, 
διασκέδαση, rent a car, εμπορικά καταστήματα κ.α. με την επίδειξη της 
αντίστοιχης ταυτότητας, αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι πρόκειται για μία διορ-
γάνωση με μεγάλο οικονομικό όφελος για τους επαγγελματίες της Τήνου 
και με αναγνωρισιμότητα του νησιού μας ως τουριστικό προορισμό.
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ΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΈΣ ΤΟΥ 
11ου TINOS RUNNING 
EXPERIENCE AVANCE 2026

TINOS RUNNING EXPERIENCE 
Ημιμαραθώνιος

TINOS SEASIDE RUN 
Αγώνας δρόμου 10 χλμ. 

TINOS FUN RUN 
Αγώνας δρόμου 5 χλμ. 

TINOS KIDS RUN 
Αγώνας δρόμου 1.000 μ. για παιδιά

TINOS SPECIAL RUN 
Αγώνας δρόμου 100 μ. για άτομα με ειδικές ανάγκες
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Το Το βράδυ της παραμονής των αγώνων, ημέρα Παρασκευή, 
διοργανώνεται το Pasta Party για τους αθλητές που θα αγω-
νιστούν στους αγώνες δρόμου των 21 χλμ., 10 χλμ. και 5 

χλμ., καθώς και για τους συνοδούς τους. Το Pasta Party πραγματο-
ποιείται κάθε χρόνο σε διαφορετικό χωριό της Τήνου και μέχρι σή-
μερα έχει φιλοξενηθεί στα χωριά Στενή, Αγάπη, Κώμη, Φαλατάδος, 
Κέχρος, Λουτρά, Καλλονή και Δύο Χωριά, ενώ φέτος θα πραγματο-
ποιηθεί στο χωριό Φαλατάδος.

Τα τελευταία χρόνια δημιουργός των συνταγών είναι ο chef Αλέξαν-
δρος Παπανδρέου. Οι πολιτιστικοί σύλλογοι των χωριών, με την πο-
λύτιμη βοήθεια των κατοίκων και ιδιαίτερα των γυναικών, μαγειρεύ-
ουν με τηνιακά προϊόντα παραδοσιακές συνταγές, προσαρμοσμένες 
στις ανάγκες των αθλητών, προσφέρουν άφθονο ντόπιο κρασί και 
ρακί, καθώς και ζωντανή νησιώτικη μουσική, δίνοντας τη δυνατότητα 
στους αθλητές και στους συνοδούς τους να γνωρίσουν τα χωριά, τη 
γαστρονομία, το κέφι και τη φιλοξενία της Τήνου και των κατοίκων της.

Στους αγώνες του 2025, όπως και στους προηγούμενους, θα συμπε-
ριληφθεί και μία διαδρομή σε ένα από τα μονοπάτια της Τήνου, την 
Κυριακή το πρωί 24/05, σε συνεργασία με τον αθλητικό σύλλογο 
«ΑΙΝΕΙΑΣ». Επίσης, και για τους αγώνες του 2026 θα υπάρχουν πα-
ροχές και προσφορές για τους αθλητές και τους συνοδούς τους στα 
ακτοπλοϊκά εισιτήρια, τη μετακίνησή τους, τη διαμονή, τη σίτισή τους, 
τη διασκέδασή τους και τις αγορές τους στην τοπική αγορά.

Με τα δρώμενα και τις παροχές που προσφέρουμε, ελκύουμε τους 
αθλητές και τους συνοδούς τους να παρατείνουν την παραμονή τους 
στην Τήνο για περισσότερες ημέρες (τουλάχιστον τρεις).
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Το χορηγικό πρόγραμμα της διοργάνωσης περιλαμβάνει 6 τύπους χορηγίας:

1. ΜΈΓΑΣ ΧΟΡΗΓΌΣ (όνομα αγώνα – 1 θέση): 3.000,00 € (AVANCE CAR RENTAL 2026)

2. ΧΡΥΣΌΣ ΧΟΡΗΓΌΣ (3 θέσεις): 900,00 € 

3. ΑΣΗΜΈΝΙΟΣ ΧΟΡΗΓΌΣ (6 θέσεις): 600,00 € 

4. ΧΆΛΚΙΝΟΣ ΧΟΡΗΓΌΣ (8 θέσεις): 300,00 € 

5. ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ Α: 200,00 €  
6. ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ Β: 100,00 € 

ΠΡΟΤΑΣΗ  
ΧΟΡΗΓΙΑΣ
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ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΆ ΟΦΈΛΗ 
Α/Α ΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΜΕΓΑΣ 

ΧΟΡΗΓΟΣ
ΧΡΥΣΟΣ 

ΧΟΡΗΓΟΣ
ΑΣΗΜΕΝΙΟΣ 

ΧΟΡΗΓΟΣ
ΧΑΛΚΙΝΟΣ 
ΧΟΡΗΓΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ

1
Ονομαστικός Χορηγός (αναφορά του λογότυπου ή της επωνυμίας της εταιρείας μαζί με το όνομα 
του αγώνα σε όλες τις προωθητικές ενέργειες)   

2 Τοποθέτηση logo στο αναμνηστικό T-shirt (Μπροστά όψη)   

3 Τοποθέτηση logo στην κορδέλα του αναμνηστικού μεταλίου του αγώνα

4 Τοποθέτηση logo στους αριθμούς συμμετοχής

5 Αρωγή σε activation action σχετικά με τη διοργάνωση κατόπιν συνεννόησης  

6
Διάθεση χώρου, για τοποθέτηση περιπτέρου σε σημείο κοντά στον χώρο  
Αφετηρίας/Τερματισμού  

7 Συμμετοχές (10) στον αγώνα για τους εργαζόμενους της εταιρείας σας  

8
Branding στον χώρο της γραμματείας του αγώνα μία ημέρα νωρίτερα  
από την διεξαγωγή του αγώνα

9 Τοποθέτηση logo στην αφίσα της διοργάνωσης

10 Τοποθέτηση logo στην αψίδα Εκκίνησης/ Τερματισμού

11 Τοποθέτηση logo στο αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής

12
Αναφορά σε όλα τα δελτία τύπου προς τα ΜΜΈ και στις ενημερώσεις  
προς τους συμμετέχοντες

13
Δημοσιεύσεις στην Facebook Fun Page του Tinos Running Experience και γενικότερη επικοινωνία 
τον στόχων, επιτυχιών και νέων προϊόντων της εταιρείας σας

14 Εμφάνιση logo στο επίσημο site του αγώνα: www.tinosrunningexperience.gr

15 Τοποθέτηση logo στο backdrop αλλά και στα banners της διοργάνωσης

16
Δυνατότητα branding κατόπιν συνεννόησης σε προκαθορισμένα σημεία του χώρου Εκκίνησης/
Τερματισμού και της διαδρομής (π.χ. τοποθέτηση αψίδας, floor graphics, banner, flags, mascot κτλ.)

17 Ένθεση διαφημιστικού υλικού στο πακέτο συμμετοχής

18 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού

19 Branding στο χώρο όπου θα διεξαχθεί το pasta party

20 Τοποθέτηση logo χορηγού στον εξοπλισμό των εθελοντών 

21 Αναφορά του χορηγού από τον εκφωνητή του αγώνα κατά την εκκίνηση και στις απονομές
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Ε
λπίζουμε ότι θα βρείτε την πρότασή μας ενδιαφέρουσα και θα 

επιλέξετε τους αγώνες μας για την καλύτερη προώθηση των 

προϊόντων και των υπηρεσιών σας σε ένα ιδιαίτερα δυναμικό 

κοινό που συνεχώς αυξάνεται. 

Επιπλέον με τον τρόπο αυτό θα συμβάλλετε σημαντικά στην προ-

σπάθειά μας για την ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού και την υπο-

στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων. Είμαστε στη διάθεσή σας για 

κάθε διευκρίνιση και για μία προσωπική συνάντηση έτσι ώστε να 

σας παρουσιάσουμε με λεπτομέρεια τις διαστάσεις της εν λόγω δι-

οργάνωσης.

Με εκτίμηση,

ΕΜΠΟΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ
& ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΗΝΟΥ                              

estinou@yahoo.gr
ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΙΜΕΚΗΣ / ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6945106363

ΛΟΥΚΙΑ ΚΟΛΛΑΡΟΥ / ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 6947522471
ΠΕΤΡΙΝΑ ΚΟΛΛΑΡΟΥ / ΤΑΜΙΑΣ: 6979226256


